
Kamizelka

Test z lektury "Kamizelka".

Poziom trudności: Średni

1. Kto jest autorem &quot; Kamizelki&quot; ?

A - Mickiewicz

B - Konopnicka

C - Prus

D - Słowacki

2. Główni bohaterzy to:

A - mąż

B - żona

C - małżeństwo

3. Kto zaczyna chorować?

A - mąż

B - żona

4. Kto oszukuje?

A - oboje

B - mąż

C - żona

5. W jaki sposób mąż oszukuje?

A - skraca pasek kamizelki

B - nabiera ciała

C - przesuwa w kamizelce sprzączki

6. Kamizelka to symbol :

A - miłości tych dwojga

B - radości nawet za cenę kłamstwa

C - dążności do zapewnienia ukochanej osobie spokoju

D - wszystkie odp są prawidłowe
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7. W jaki sposób żona oszukuje męża?

A - skraca pasek kamizelki

B - przesuwa w kamizelce sprzączki

C - dodaje otuchy

8. Utwór zakończony jest puentą będącej wyrazem ... miłości.

A - szczerej

B - głupiej

C - koniecznej i prawdziwej

D - bezinteresownej i nieprawdziwej
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Kamizelka

Test z lektury "Kamizelka".

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. A

5. C

6. D

7. A

8. A
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